
HABILLAGE DE NOS GRILLES DE PARCS

MONTROUGE, a confirmé son statut, récompensée par 3 fleurs par les membres du jury Villes et Villages fleuris.
Cette distinction récompense la propreté des espaces verts, l’harmonisation des  mobiliers  urbain et la prise en compte dans ses actions au quotidien du développement durable. Tout ceci pour améliorer le cadre de vie des Montrougiens.

Nos espaces verts sont plein de charme, mais leurs grilles bien souvent un peu tristes… Il est déjà bien dommage de devoir « clôturer » ces espaces de vie… Rendons les plus attractifs… Attisons la curiosité des passants, des enfants, et des personnes qui traversent notre Ville. Les grilles de nos parcs et jardins pourraient ainsi, être habillées de panneaux sur lesquels nous pourrions poser des photographies diverses et variées. 
· Photos de « l’histoire de Montrouge à travers ses parcs et les  époques »
· Photos des œuvres exposées lors des évènements au Beffroi  « Salon d’art contemporain »… « Mini-Art textile… »
· Photos d’art de grands photographes ou d’anonymes
· Lauréats de concours photos organisés dans nos structures de jeunes
· Etc…
[bookmark: _GoBack]Nous vivons entourés de panneaux publicitaires… A nous de réagir et de choisir pour nos parcs, des images, des photos, des dessins qui apporteraient une valeur ajoutée et un charme supplémentaire à ces lieux de détente dont nous sommes si fiers.
Notre service espace vert œuvre toute l’année pour le fleurissement et pour l’entretien de ces espaces… A nous de lancer une idée pour améliorer et rendre plus attractifs les abords de ces jardins
